



# 《盛世梨园》 展河南戏曲风韵

□晚报记者 杨宜锦/文 周甬/图

聚盛世百家,集梨园英华。经过几个月的精心筹备和紧张排练,《梨园春》市场版——《盛世梨园——河南省戏曲精品名人坊》于昨晚在河南电视台8号演播厅盛大公演。强大的演员阵容,现代交响乐的结合形式,使得这场戏曲盛宴充满了现代气息。

在序曲《盛世梨园百花开》中拉开了整场演出的序幕,李树建、汪荃珍、贾文龙、任宏恩、王惠、李金枝、申小梅、杨帅学、柏青等戏曲名家倾情演出,为现场观众献上了《红娘》《白蛇传》《朝阳沟》《香魂女》《铡刀下的红梅》《诸葛亮与周瑜》《程婴救孤》《村官李天成》《穆桂英挂帅》《倒霉大叔的婚事》《五世请缨》等10多

个经典戏曲片段,戏曲名家们在舞台上尽显大家风采,其精湛表演博得了现场观众热烈掌声。

90分钟的演出打破了传统折子戏的简单组合,采用大型交响乐队与舞台演出水乳交融的现场演奏,运用现代化灯光、舞台机械、大屏幕画面及诗歌式剧情介绍等多元化手段进行立体展现,让现场观众感受到博大精深又诗意般的河南戏曲风韵。强大的演员阵容,现代交响乐的结合形式,全息舞台的表现手法,共同打造了《盛世梨园》的高贵品格与完美水准。

据悉,首轮演出后,《盛世梨园》将结合市场反馈进一步修改打磨,并作为河南电视台8号演播厅的驻场演出。

## 《艺术人生》录节目 聂卫平竟睡着 朱军急得满头汗

农历五月初五——端午节,是中国的传统节日。2009年5月21日,中央电视台CCTV-3《艺术人生》栏目组在浙江余姚举行《中国节——端午》大型电视活动,以“为什么端午是我们的节日”为主题,邀请各界嘉宾以论坛的方式探讨我们时代精神下的节日主题。除了围棋大师聂卫平出席节目之外,国学大师于丹、填词大师方文山、历史名师纪连海、香港作家与食家蔡澜等出席节目。节目录播现场,聂卫平不顾观众感受大打瞌睡,几次睡着,朱军无奈满头是汗,不得不叫醒聂卫平,场面十分尴尬。

其实聂卫平已经不是第一次在中央电视台现场录制的节目中睡着,早在2008年4月30日就发生过类似的情况。在一次关于奥运的节目中,从事非奥运项目的聂卫平被晚会组委奉为“特邀嘉宾”来到直播现场。不过这



位贵宾却不幸在摄像机镜头前出了丑,晚会现场直播期间聂卫平居然在一位女性的身旁睡着了。当晚不知“棋圣”为何如此睡意盎然,也许是因为舟车劳顿赶到青岛比较辛苦的缘故吧。  
李青

## 从编剧转向青少年文学创作 吕新:少儿影视少得可怜

作为《闲人马大姐》《东北一家人》的编剧,年轻编剧吕新近几年颇受关注。然而正当作家向编剧转行的时候,吕新却一反常态转行创作起了青少年文学,近日吕新的转型之作《正义联盟》第一季与小读者们见面,并将引领孩子们在读书的同时学习生活技能。昨日记者电话采访了吕新,她表示,自己之所以创作青少年文学,是因为她喜欢孩子,而且身边有很多“小”朋友,从2岁的到20岁的都有。

采访中记者得知,吕新是在看了《哈利波特》之后,萌生了写小说给中国孩子看的欲望。在我国,作家改行当编剧的多,编剧改行写小说的却不多。但作为一个有着8年情景喜剧、3年电视剧创作经验的编剧,吕新表示,这本小说对她来说也是第一次,从创作手法上来看,编剧更注重故事和场景的想像有描

述,对话占的比例比较大,而小说的创作更需要故事的连贯性和气氛的渲染,因此小说的创作便需要严谨,创作这个小说吕新大概用了两年时间。目前《正义联盟》是国内少年剧中最富激情、最具创意和教育意义、社会意义的作品。

对于目前的少儿文学及影视剧,吕新认为少儿文学现在的发展非常好,有很多作家在努力,但少儿影视就少得可怜,因为少儿戏不赚钱,这是根源。而谈及正在拍摄的同名电视剧,吕新笑言能参演《正义联盟》的孩子是很幸运的,因为现在的孩子已经没有太多的风浪需要他们去面对,而在《正义联盟》的电视剧里,他们能经历生死、付出等很多现实生活中无法经历的事情,她相信经过这次机会,孩子们都会成为各自团队里的英雄。

晚报记者 杨宜锦

## 沈傲君要为爱息影 放弃演艺事业回家相夫生子



日前,沈傲君在博客中曝光婚纱照成为媒体焦点。前天记者从某节目组了解到,沈傲君在接受这个节目专访时称,丈夫给了她足够的安全感,婚后她愿意为他退出演艺圈。

沈傲君将于5月底步入婚姻殿堂。新婚在即,沈傲君自曝与前男友的10年恋情。“都准备结婚了,没结成。也许有更适合他的人进入他的生活,而我直到一年之后才知道,也是最后一个知道的。”“劈腿”一事,让沈傲君花了整整4年才调整过来。她没有说出前男友的名字,只表示也是圈内人。5年后,沈傲君在好友的撮合下去相亲,不料与对方一见钟情。男友是外交官,长年在海外工作,但两人感情一直很稳定,姚晨、孙红雷和《潜伏》导演及制片人都确定出席婚礼。沈傲君说:“其实当时我想结婚是喜庆的事情,又赶着《潜伏》热播,觉得应该跟大家打个招呼。”而事情的发展却远超过了她的料想,自从婚礼的消息一公布,不少人都开始打探婚礼的地点和她丈夫的身份。说起这段感情,沈傲君说:“我是想正儿八经嫁人,他是想正儿八经娶妻。我们的接触到现在,没有那种‘今天非得见到你,见不着你,我就不行了,我就活不下去了’的感觉,没有,所有一切都是那种淡淡的。”  
董立

## 武国忠:糖尿病者可多吃南瓜

□晚报记者 杨宜锦

本报目前推出的“订晚报、听讲座、获好书”活动仍在火热进行中,昨日,有不少读者打电话表示想了解一下糖尿病病人的养生之道。为此,记者电话采访了武国忠先生,他表示暴饮暴食是导致糖尿病的重要原因,因此在他看来预防糖尿病主要有三点:一是饮食有节,不能暴饮暴食,少吃膏粱厚味、油腻寒凉的食物,同时配合食疗,比如多吃南瓜、山药,其中南瓜最好带皮一起吃,甚至可以天天拿来当

饭菜吃。这些食物能起到健脾的作用。二是适当增加运动量,升发脾阳之气。三是生活作息要有规律,避免伤精耗气。

即日起,读者只要订阅一份全年《郑州晚报》,即可免费获得6月13日武国忠养生讲座门票两张,还有机会获得价值32.8元的武国忠的养生新著《黄帝内经使用手册》一本。报名电话:0371-67655508、13523532206、13526583993,时间:每天9:00~23:00,地址:郑州市陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报大楼204室。



# 广州时尚名品展

时间: 5月23—25日 9:00—17:00  
地址: 郑州国际会展中心1A馆 (郑州市郑东新区)

“欢聚郑州 乐购广货”

广汽本田、广汽丰田、东风日产  
广州三大日系汽车悉数亮相; 珠江钢琴系列产品展展名家风范; 万宝电器、红日燃具、虎头牌、555牌系列等广州轻工产品闪亮登场; 珠江啤酒、广州酒家、皇上皇、致美斋、鹰金钱等众多广式美食品牌陪你品味“食在广州”, 部分产品免费试吃; 利工民、名豪、欧魅赛尔、卡佛连、爱琴鸟等知名服装品牌及名牌皮具箱包、化妆品等穿戴打扮类潮品特卖专场, 折扣优惠低至1-2折起, 必定让你怦然心动; 立白、美晨等家化日用品, 广药、香雪等健康卫士及众多时尚生活必需品、消费品琳琅满目, 与你共享来自羊城的名优生活用品潮流。

感受购物乐趣  
体验时尚名品生活!

主办单位: 广东省经济贸易委员会、广州市经济贸易委员会  
支持单位: 郑州市商务局、郑州市人民政府驻广州办事处、中国国际贸易促进会广州市分会  
承办单位: 广州经贸会展服务中心